
Le smeh je premalo
Ob pričetku letošnje dramske

sezone je vodstvo Drame SNG
povedalo sledeče: »Drama je v
minulih letih izgubila preeej ob-
činstva, zato je bilo naše vodilo
pri sestavi letošnjega programa
ponovno pritegniti širšo publi-
ko.« In to se jim bo verjetno po-
srečilo, če ne drugače, pa z upri-
zoritvijo podobnih del kot je
»TALISMAN« dunajskega kome-
diografa in igralca JOHANNA
NEPOMVKA NESTROYA, kate-
rega premiera je bila v četrtek, 8.
decembra.

»Talisman« je prešerna burka,
zgodba o fantu z rdečimi lasmi,
katerih »čudna barva« je vzrok
vsem njegovim nesrečam in teža-
vam. V trenutku, ko spremeni bar-
vo las - si nadene lasuljo - že je
bolje, uspeh sledi uspehu. Lasulja
je njegov talisman.

In tako se nesrečni rdečelasec z
muko prebija skozi življenje in pu-
blika se prav lepo zabava ob vseh
komičnih situacijah v katerih se
znajde glavni junak. Vmes pade še
marsikatera pikra na račun člove-
ških predsodkov in navad, ki so
pogosto brez vsakršne osnove. In
tudi temu se vsi sladko smejimo,
saj smo že na samem začetku opo-

zorieni, »dajekakršnakolipodob-
nost z živečimi osebami zgolj ne-
srečno naključje«. In tudi ljube-
zenskih težav ne manjka, kot se to
za dobro komedijo tudi spodobi.
In da se tudi ob tem publika slad-
ko smeji, je popolnoma jasno.

Torej, vi, ki ste željni razvedrila,
pojdite in si oglejte to najnovejšo
delo letošnjega dramskega spore-
da. Skoraj dve uri se boste prav
prijetno hahljali, pa še to na račun
nesmiselnih družbenih norm. Pa
še cela stvar je prikazana tako, da
verjetno še pomislili ne boste, da
ste tudi vi del podobne družbe. In
ko se bošte zvečer vrnili domov,
boste mirno zaspali, saj boste kar
kmalu ugotovili, da niste izvedeli
nič novega ali pretresljivega. Ne
bo vam treba razmišljati in to iz
preprostega razloga, ker vas prav
nič ne bo k temu vzpodbudilo.

Verjetno bo »Talisman« ena
izmed letošnjih uspešnic, ki si jo
bo ogledalo precejšnje število
Ljubljančanov. Cilj bo torej dose-
žen — polna dvorana jezagotovlje-
na — a se še vedno postavlja vpra-
šanje ali ni ta cilj na lestvici kvali-
tete postavljen le nekoliko preniz-
ko.
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